

“海事专家”造出5000枚假章

南京查获特大伪造海事证章案,海事局的印章一应俱全

4月10日,南京警方捣毁一制假窝点,现场搜出假冒苏浙皖等地海事系统各类印章5000多枚,查获空白海事假证件1万余本。从“中华人民共和国海事局船员证书专用章”到基层海事处各种业务和签证印章,一应俱全,甚至够一个海事局用的。

据警方介绍,这是南京地区破获的首起特大伪造海事证章案。



犯罪嫌疑人正在进行交易

小卡片牵出造假大案

近日,警方连续接到数起群众举报,称江东北门河北大街上新河地区有人散发制假海事证章小卡片。

4月2日中午,城警支队便衣民警来到了上新河渡口附近。车尚未停稳,一名民工模样的男子便将一张小卡片塞进了轿车。果不其然,卡片上打印的正是介绍代办有关海事证章方面的内容。民警迅速将该男子控制住。盘问中,该男子应对民警问话像背课文:早晨在上新河码头玩,有个人问我“想挣钱吗”,我说“想”。那个男人说“给你50元钱,去帮我散发卡片广告吧”。我就说“行”。没散几张,就被你们抓住了……

男青年狡黠的眼神传递出编假话的信息。民警在没收了卡片后,将他放了,随后暗自跟踪。

3日上午10时许,民警来到了白下区太平巷附近。不久,一名中年女子来到了这名男子面前,两人窃窃私语后,中年女子匆匆离去。在走进一小区前,该女子警惕地在周边地区绕了几圈,随后消失在一栋居民楼内。

该女子曾与警方交过手

该名女子是谁?是马仔还是幕后老板?

当女子的照片出现在专案组面前,有数名警察认出这名女子叫赵丽,曾是一制假窝点的打字员,由于缺乏证据,警方只能放人。

专案组决定守候在赵丽居住的小区附近观察。4月6日,从早晨到傍晚,赵丽一直很悠闲,一会在小区内与大妈唠嗑,一会到新街口附近商场购物,民警守到次日上午,毫无收获。

一直守到10日下午,民警才发现外出的赵丽带回来4个人,警方迅速出击,将包括赵丽在内的涉嫌假证交易的5名犯罪嫌疑人抓获,并当场从屋内查获空白海事假证1万余本、假冒各地海事部门印章五千余枚以及制作机器笔记本电脑、打印机、钢印机、移动U盘等。

向船老大学习专业知识

经审讯,赵丽交代了伪造海事证章的犯罪事实。原来,今年40余岁的江苏兴化人赵丽,多年来一直在南京白下区一家打印社做打字员。2005年6月,由于打印社老板李辉涉嫌制假假证,打印社被警方查处,李辉也被判刑。回到老家后,赵丽想自己多年来一直在外面漂泊,每月千余元收入,生活一直比较拮据。制假假证虽然有风险,但一本万利。于是,赵丽决定吸取李辉的教训,每次在接到代办证章电话时,均仔细盘问对方,看看对方是否对船舶航运比较熟悉,同时要由熟人介绍,至于最终的谈价制作假证则统由自己一人搞定,造假证武装“三无”船。

考虑到海事证章不同于一般证件,很多证件制作需要很强的专业知识,为此,赵丽多次到船舶上请教船老大。一年多来,赵丽“业务”范围则涉及江苏、安徽、浙江等沿江、沿海省市,形成一批固定的客户,所办理的假海事证件,从“中华人民共和国海事局船员证书专用章”到基层海事处各种业务和签证印章,一应俱全,甚至够组建一个海事局用的。(文中人物系化名)

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣 陈景轩



警方现场缴获的海事假证章 通讯员 陶长根 摄

少年自制工具连偷6辆车

快报讯(通讯员 建钟 记者 吴杰)袁某虽然只有17岁,但他的偷车本领是“响当当”的。警方在袁某的暂住地找到5把不同样子的T形锥子,袁某说只要带着这5把锥子,不管什么样的助力车锁都能撬开。

3月23日上午8点,袁某从所街坐车至新街口,游荡了一会看到一辆“林海”牌助力车停在路边,地锁、龙头锁都有。袁某从身上掏出一把锥子,一下就把地锁撬开了,然后换了一把锥子,又撬开了龙头锁。得手后,把车子骑到所街,放在租住的小平房里。

晚上11点,袁某看时间

还早,打车来到水西门大街附近,又偷走一辆“林海”牌助力车。第二天上午,袁某在江东门把这部车子卖给了一个小伙子,得款300元,刚回到暂住地就被抓住了。

警方在袁某的暂住地找到了5把不同的T形锥子,袁某说这些工具都是他自制的,什么锁都能撬开。袁某交代,他春节后携带自制的锥子等工具来南京,先后偷了6次,每次都轻松得手,赃车前后一共卖了近千元。因为每辆助力车的价值都在2000元左右,袁某的盗窃金额已经达到数额较大的标准。目前,袁某已经被建邺区检察院批准逮捕。

特大黄碟案首犯被判10年

快报讯(通讯员 玄刑 记者 马乐乐)公安部督办的南京珠江路黄碟案昨天审结,首犯陈和忠被判10年,罚金10万元。

去年8月14日,在全国大规模的保护知识产权行动中,江苏和广东警方联合行动中,江苏警方将正在贩卖盗版、淫秽光盘的王远声妻子王艳丽抓获,在其租赁的经营场所当场扣押各类光盘近3万张。经鉴定,其中5654张为侵权盗版光盘,2万余张为淫秽物品。在13个窝点共查获

盗版及淫秽光盘12万余张,抓获王远声、王艳丽、徐洪兵等19人。在南京实施抓捕后,广州方面也抓获了正在家中吃饭的上家陈和忠,经过突审,办案人员在他交代的库房里查获非法光盘3万余张,并于16日将陈和忠夫妇从广州押来南京。

昨天,玄武法院判决陈和忠有期徒刑10年,罚金10万元;判处王艳丽有期徒刑10年,罚金12万元;判处王远声有期徒刑5年,罚金6万元。

说情不成,掀翻两辆警摩

快报讯(见习记者 王竟)昨晚,江宁东山镇陈先生的朋友喝酒闹事,被民警拘留。然而,陈先生为朋友说情不成,竟然对警察大动干戈,将民警的两辆警用摩托车掀翻。

前晚10点左右,一男子喝得酩酊大醉,在东山商厦一家烟酒店里闹事。民警赶到后,正打算将醉酒者带往派出所处理,醉酒者掏出手喊来了朋友陈先生。

“他喝多了,你们不要和他一般见识。”陈先生匆匆赶到后,忙不迭地帮朋友向民警求情,民警表示,其朋友已有

扰乱社会治安的嫌疑,必须带往派出所调查,不能随意放人。

陈先生见状急了,和民警纠缠起来。“不放人我就不让你们走!”当民警准备强行带走其朋友时,陈先生冲民警怒气冲冲地大叫:“你们有什么了不起!”接着将停在两旁的两辆警用摩托车全部掀翻。

“你这是妨碍警察执行公务,一起带走!”民警当即带陈先生和其朋友一起带往派出所处理。民警表示,陈先生的做法已构成了袭警的嫌疑,调查后将会对其做出处理。(孙先生爆料奖60元)

Microsoft®

江苏微软技术中心

软件工程师的“黄埔军校”

培养全面掌握标准编程规范和项目管理流程的、有实战能力的标准职业软件工程师

微软实训

24小时 周三周五提供专家咨询

咨询热线: 025-83321029

025-83321019

咨询报名地址: 中山南路414号投资大厦23层(三山街地铁站1号出口旁); 南京软件园1号研发楼6层

高起点	招收大专以上学历, 需要入学考试, 提供预前班补习;
高强度	“理论强化+教学实习+项目实战+岗前见习”四阶段高强度封闭式培训; 每天10小时以上授课、实习、自修;
高要求	大公司企业文化熏陶、职业素养教育贯穿始终, 一丝不苟工作精神的全程体验;
高质量	微软中心PM(项目经理)级以上师资全程教授, 全过程追踪式教学管理, 大型应用程序真实案例, 微软标准软件项目管理流程, 国际接轨质量要求;
就业前景	合格学员100%推荐就业, 优秀学员直接进入各微软技术中心; 中国大型中央企业中智集团, 日本大型人才会社AVANTI STAFF, 日本大型商社丸红株式会社联袂关注就业推荐;

详情请登录网站: <http://edu.jsmsc.com>

中澳首次联合打造顶尖大学直通车

南京航空航天大学外国语学院 <http://cfl.nuaa.edu.cn>

澳大利亚阿德雷德大学为首的六所顶尖大学

入学条件: 参加报各者, 应是参加过全国统一高考的高中毕业生, 且高考成绩超过一定的水平, 好学上进, 品行端正, 身体健康, 具有良好的英语基础且经济条件允许(具体要求请咨询南航外国语学院招生办公室);

2. 具备自费出国留学经济能力;

3. 如果未能达到学校学习要求的条件, 学校将会安排其他出路。

办学优势

入学考试 → 17周准备课程 → 17周准备课程 → 阿德雷德大学

墨尔本大学

莫纳什大学

新南威尔士大学

昆士兰大学

西澳大学

准备课程: (含英文封闭课程)

英语交流、文化交流、数学A、数学B、会计或物理

报名地址: 南京航空航天大学9#东3楼317室培训中心(南京市御道街29号)邮编: 210016

联系电话: (025)84896317 84726409 zhangxl@nuaa.edu.cn